



67 параллель

Поддержим героев Z



Сейчас сотни тысяч россиян поддерживают наших военных, которые участвуют в спецоперации по защите Донбасса – организуют акции, автопробеги, размещают символ Z на машинах и окнах квартир. Но есть возможность проявить поддержку и по-другому – отправить защитникам посылку или письмо. Именно так поступили учащиеся нашей школы.

Дети, поддерживаемые своими родителями, проявили заботу о тех, кто стоит на страже родной земли.

Волонтерский отряд "Неравнодушные" принял участие в акции "Работайте, братья". Ребята разместили на окнах школы Z- за победу и V- сила в правде.

Юнармейцы отряда



"Ястреб" и волонтерский отряд "Неравнодушные" нашей школы приняли участие в акции "Посылка солдату". Ребята не только собрали посылку, но и написали трогательные письма со словами поддержки и нарисовали рисунки.

И всё это направлено

солдатам Российской армии Брянского направления специальной военной операции в село Тёткино. В/ч 2-й Гвардейской армии.



23 апреля юнармейский отряд "Ястреб" принял участие в акции "Работайте, братья" в поддержку Российской армии.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ



6 апреля волонтерский отряд "Нравнодушные" провёл флешмоб для учащихся начальной школы в рамках городского социально значимого мероприятия "Будь здоров".

Обучающиеся 10А класса посетили клуб юного астронома при ЦВР "Поиск", где Эльза Яковлевна Медведева, его руководитель, рассказала много интересного о солнечной системе, планетах и созвездиях.



9 апреля активисты РДШ МБОУ Школы 67 г. о. Самара приняли активное участие во всероссийском фестивале "Открытый космос", который проходил в МТЛ "Арена".

11 апреля в 1-11 классах нашей школы прошёл Единый классный час, посвящённый Дню космонавтики.



12 апреля, в День космонавтики, специалисты ОДК



"Кузнецов" провели онлайн-урок из цеха сборки ракетных двигателей, участниками которого стали обучающиеся 9 классов нашей школы. Конструктор, технолог и сборщик в прямом эфире рассказали о своей работе, привели интересные факты о ракетном двигателестроении и показали уникальные видео-кадры производства.



20 апреля состоялся районный этап городского конкурса юных инспекторов движения "Безопасное колесо", участником которого стала команда нашей школы. Поздравляем ребят, занявших 3 место среди 16 команд района.

22 апреля наша школа приняла участие в районной легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне, в которой команда девочек заняла 3 место. Поздравляем!



Апрель—время субботников!

20 апреля активисты волонтерского отряда "Неравнодушные" стали участником "Молодёжного субботника", организованного Администрацией Советского внутригородского района г. о. Самара. Ребята имеют активную гражданскую позицию, поэтому с большим энтузиазмом подошли к уборке Сквера Экономистов.

21 апреля активисты школьного волонтер-



ского отряда "Неравнодушные" приняли участие в субботнике на территории Советского района.

23 апреля педагоги и учащиеся нашей шко-



лы приняли участие в общегородском субботнике.



27 апреля активисты волонтерского отряда "Неравнодушные" приняли участие в молодежной акции "Мы помним Ваш подвиг!". Ребята убрали мусор и помыли основание Стеллы Памяти, находящейся на территории СГСПУ.



28 апреля заканчивается городская добровольческая экологическая акция "Пожиратели незаконной рекламы". Участники волонтерского отряда "Неравнодушные" очистили остановки, столбы и дома около школы.

НАШИ НАГРАДЫ



По итогам IV городской межшкольной конференции «Первые шаги в мир технических наук» для учащихся 1–2-х классов и III городского фестиваля исследовательских работ «Первые шаги в науку» для учащихся 3-4 победителями стали: Захаров М.-1А, Алимова Е.-2А, Павлов Е.-1В, Ивченко В.-1Б, Исаев С.-4В, Лобанова Е.-3В, Пшеничников Д.-4А, Шаранова В., -4Б, Питенко А.-4В, Миронов А.-3А. Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!

Обучающиеся 10А класса Скрипкина Татьяна и 11А класса Ивлева Елизавета приняли

участие в ежегодной Международной научно-практической конференции "Иноязычное образование. Вызовы и возможности цифровой эпохи". Скрипкина Т. награждена дипломом за 2 место.



Поздравляем участников регионального "Конкурса исследовательских работ и проектов школьников в области математики "Математика вокруг нас" Хохлову Д.-11А, Яковлеву В.-8А, Павлову П.-5В, ставших лауреатами III степени.

Поздравляем обучающуюся 8А класса Дианову Екатерину, участницу женской команды Академии «Крылья Советов», ставшей победителем Открытого Кубка МФС

«Приволжье» в г. Нижний Новгород. Кроме того, Екатерина награждена кубком как «Лучший полузащитник»



22 апреля в Самарском государственном техническом университете состоялась "Научно-техническая конференция с международным участием", победителями которой стали обучающиеся 9 и 11 класса. Филина Анна (9Б) награждена дипломом за 2 место, Голубева Мария (11А) за 3 место, Графчикова Анастасия (11А) дипломом в номинации "Актуальность исследования".

26 апреля состоялся районный этап соревнований по футболу среди участников старшей возрастной группы "Кожаный мяч", где команда Школы 67 заняла 3 место. Поздравляем ребят с победой!



Наши координаты: г. Самара, ул. Советской Армии, 161-а
 Директор: Ионов Вера Васильевна (846)224-14-43, 8-927-607-56-40, секретарь (846)224-14-43
 сайт: <http://school67samara.com> e-mail: mou67@yandex.ru